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. Connecteur entrée alimentation systeme montant.

« Description
« Description
« Descripcion

unit.

. Adjust switch of video channel gain from riser entrance panel to

system BUS.

Connecteur entrée de systéme montant: Interface SOUS-SYSTEME IN
pour 323002.
Poste externe: connecteur sortie poste externe montant.

. Connecteur sortie de SYSTEME OUT BUS: connecter interface SYSTEME

IN de l'interface 323003 suivante ou de l'interface correspondante
323001.

Connecteur BUS systéme du SYSTEME IN: connecteur derniére
interface ou libre SYSTEME OUT.

Connecteur configurateur systéme: mettre en place le configurateur.

. Connecteur de configuration pour mise a jour logiciel et connecter PC

en série.

. Régler gain canal commutateur vidéo du BUS systéme au poste

interne montant.
Régler gain canal commutateur vidéo du poste interne montant au
BUS systéme.

Note: (2 - 6) these four terminals are Rj45 connectors, use CAT5 cable.
Indication lights

- S1: Confirmation
-S2: Input

- CFG: Configuration guide
- POWER: Power supply
- L1 L2: Intercom status
Note : (2 - 6) ces quatre terminaux sont des connecteurs Rj45, utiliser un cable CAT5.

Indicateurs lumineux

» Aciklama
1- 2. Riser system power supply input connector. 1-2
3. Input connector of riser system: SUB SYSTEM IN interface for 323002. 3.
4. Entrance panel: riser entrance panel output connector.
5. Output connector of SYSTEM OUT BUS: connect SYSTEM IN interface 4.
of next 323003 or 323001 related interface. 5
6. System BUS connector of SYSTEM IN: connect last 323003's SYSTEM
OUT interface or vacancy. 6.
7. System configurator connector: insert resistor.
8. Configuration connector for updating software and connect PC in 7
series. 8.
9. Adjust switch of video channel gain from system BUS to riser internal 9

. Conector entrada alimentacion sistema montante

Conector entrada del sistema montante: Interfaz entrada SISTEMA SUB para
323002.
Placa exterior: conector salida placa exterior montante.

. Conector salida de BUS SALIDA SISTEMA: conectar interfaz entrada SISTEMA a la

interfaz relativa siguiente de 323003 0 323001.

. Conector BUS sistema de entrada SISTEMA: conectar la interfaz SALIDA SISTEMA

de 323003 ultima o libre.

. Conector configurador sistema: insertar resistencia.

Conector de configuracién para actualizar software y conectar PC en serie.

. Regular pulsador de ganancia canal video en BUS sistema para unidad interior

montante.

. Regular pulsador de ganancia canal video en placa exterior montante para BUS

sistema.

. Merdiven sistemi gli¢ kaynagd giris konektora.

Merdiven sistemi giris konektori: 323002 icin SUB SYSTEM IN arayizi.

. Giris paneli: merdiven giris paneli ¢ikis konektori.

SYSTEM OUT BUS cikis konektori: bir sonraki 323003 veya 323001 ilgili
araylzinun SYSTEM IN araylzind baglayiniz.

SYSTEM GIRIS panelinin sistem BUS konektdrii: son 323003'tin SYSTEM
CIKIS arayliziinin veya bos arayUizli baglayiniz.

Sistem konfigtirasyon araci konektori: rezistansi yerlestiriniz.

. Yazilimin guincellenmesi ve seri PC baglantisi icin konfigtirasyon

konektord.

. Sistem BUS terminalinden merdiven dahili Gnitesine video kanali

kazanci svicini ayarlayiniz.

. Video kanali kazanci svicini merdiven giris panelnden sistem hattina

(BUS) ayarlayiniz.

Nota: (2 - 6) estos cuatro terminales son conectores Rj45, usar el cable CATS.
Luces de indicacion

- S$1: Confirmacién
-S2: Entrada

- CFG: Guia de configuracion
- POWER: Alimentacién

- L1 L2: Estado intercom
Not: (2 - 6) bu dért terminal RJ45 konektorleridir, CAT5 kablo kullaniniz.
Uyari isiklan

- CFG: Guide configuration - S1: Confirmation - CFG: Konfigtirasyon kilavuzu -S1: Onay
- POWER: Alimentateur -S2:Entrée - POWER: Giic kaynag - 52: Giris
-L1 L2: Etat intercom - L1 L2: Intercom konumu
o H4
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DIP switch setting instruction AGIK B | rm>
Commutateur réglage instruction om O[m1
Instrucciones ajuste DIP switch KAIS\FLI:
0 YUP Dm DIP anahtari ayar talimatlari
q Distance
Distance
Distancia 1 2 3 4
bticino [D Mesafe
0-300m OFF OFF OFF OFF
0 vean | e KAPALI KAPALI KAPALI KAPALI
= = Color video signal
Signal vidéo couleur ON OFF OFF OFF
D] pR SR VTN TosvaTEH [D Sefial de video color 300-700m ACIK KAPALI KAPALI KAPALI
Renkli video sinyali
ON ON OFF OFF
POWER 700 -1000 m
h SUB SYSTEM EP SYSTEM OUT  SYSTEM IN d ACIK ACIK KAPALI KAPALI
K E ON ON ON OFF
D D D o B/W video signal 1000-1500 m ACIK ACIK ACIK KAPALI
Signal vidéo noir et blanc
Senal de video B/W
S/B video sinyali 1500 - 2000 m ON ON ON ON
2 3 4 5 6 ACIK ACIK ACIK ACIK




¢ Installation notes

* Notes d'installation
* Notas de instalacion
* Montaj notlari

tUP,

Don'tinstall in heat-source and damp place.

Ne pas installer a proximité de sources de chaleur ni a un endroit humide.
No instalar cerca de fuentes de calor y en lugares himedos.

Ist kaynaklarinin oldugu ve islak-rutubetli ortamlara monte etmeyiniz.

N=N=N=N=

¢ Installation way (1)

¢ Installation (mode 1)

* Modo de instalacion (1)
* Montaj (yontem 1)

. To fasten the body on the wall use screw.

. Insert the cover into body and fasten it.

. Pour fixer le corps au mur, utiliser des vis.
. Placer la couverture sur le corps et la fixer.

. Usar un tornillo para fijar el cuerpo en la pared.

. Insertar la tapa en cuerpo y fijar.

. Govdeyi duvara monte etmek icin vida kullaniniz.
. Kapagi gévdeye yerlestiriniz ve sabitleyiniz.

¢ Installation (way 2)
¢ Installation (mode 2)
¢ Instalacién (modo 2)
¢ Montaj (yontem 2)

1. To fasten the bracket on the wall use
screw.

2. Buckle the top of body to the bracket,
then pull down the body till hearing
fixed hintvoice.

1. Pour fixer le support au mur, utiliser
des vis.

2. Fixer le sommet du corps au support,
puis abaisser le corps jusqu’au déclic.

1. Usar un tornillo para fijar el soporte en
la pared.

2. Fijar la parte superior del cuerpo en el
soporte y luego bajar el cuerpo hasta
que se oiga un clic.

1. Baglanti parcasini duvara tespit etmek
icin vida kullaniniz.

2. Govdenin Ust kismini baglanti
parcasina gegiriniz ve bir ¢itlama sesi
duyana kadar gévdeyi asadi ¢ekiniz.

¢ Dismantle guide
¢ Guide démontage
* Guia desmontaje
e S6kme prosediirii

1. Use screw driver aim at the buckle and
pull down to separate body and cover
on one side.

Repeat the first step on the other
side. Then use hand to take down the
cover.

2. Same way to take off another cover.

1. Utiliser un tournevis dans la bouche et
tirer vers le bas pour séparer corps et
couverture sur un coté.

Répéter la premiére opération
de l'autre coté. Ensuite, abaisser
manuellement la couverture.

2. Procéder de méme pour retirer une
autre couverture.

1. Usar un destornillador en el bloqueo y
girarlo para separar el cuerpo y la tapa
en un lado.

Repetir el primer paso en el otro lado.
Extraer manualmente la tapa.

2. Hacer lo mismo para desmontar la

otra tapa.

1. Tornavida ucunu tokaya gegirerek
asagdi cekiniz ve bir yanda govde ve
kapagi birbirinden ayiriniz.

Ayni prosediirii diger yanda da tekrar
ediniz. Daha sonra el yordamiyla kapagi
aliniz.

2. Baska bir kapagi ¢cikarmak icin de ayni
yontemi kullaniniz.




¢ Dismantle guide
* Guide démontage
* Guia desmontaje
® Sokme prosediirii

.

1. Take off the cover

2. Use screw driver aim at the buckle and pull down, body will
be released.

Attention

Don't force to take off the cover by hand.

Reset the buckle before installation.

1. Retirer la couverture.

2. Utiliser un tournevis dans la bouche et tirer vers le bas pour
relacher le corps.

Attention

Ne pas forcer pour retirer manuellement la couverture.

Effectuer le reset de boucle avant installation.

1. Desmontar la tapa

2. Usar un destornillador en el bloqueo y girarlo para liberar el
cuerpo.

Atencion

No desmontar la tapa manualmente forzéndola.

Restablecer la fijacion antes de la instalacion.

1. Kapagdi ¢ikariniz.

2. Tornavida ucunu tokaya gecirerek asagi
cekiniz, govde serbest kalacaktir.

Dikkat:

Kapag: el ile ¢ikarmak igin zorlamayiniz.

Montaj 6ncesinde tokay serbest hale getiriniz.

¢ Technical data

o Caractéristiques techni
¢ Datos técnicos

¢ Teknik veriler

ques

- Power supply: 30 Vdc - Alimentacion:
- Current: standby < 60 mA; - Corriente:
work < 110 mA
- Consumption: standby < 1.8 W; - Consumo:
work < 4.4W
- Alimentateur: 30Vdc - Gli¢ kaynagr:
- Courant: stand-by < 60 mA; - Akim:
fonctionnement < 110 mA
- Consommation: stand-by < 1,8 W; - Gug Sarfiyatr:
fonctionnement < 4,4 W
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